
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

الملف نشاط تدريبي ضرب عددين مكونين من رقمين

موقع المناهج ⇦  ⇦ الصف الخامس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الخامس

روابط مواد الصف الخامس على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الخامس والمادة رياضيات في الفصل الأول

نشاط تدريبي خصائص الضرب 1

أنشطة تنمية المهارات الأساسية؛ أعدت لمعالجة الفاقد التعليمي
في الرياضيات

2

مذكرة الرياضيات الفصل الأول 3

المذكرة الشاملة لكافة مواد الصف الخامس في الفصل الأول 4

مذكرة الرياضيات نهائي الفصل الدراسي الأول 5
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 . الشبكةبطريقة  63×  54أوجد ناتج ضرب   :مثال

 

 

 .0361=  63×  54؛ إذن

 : أوجد ناتج الضرب:السؤال الأول

        6  ×513                                   =3  ×564 = 
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 : أوجد ناتج الضرب:السؤال الثاني

     65  ×40                                    =36  ×55 = 

  
 

 

 

 

 مملكة البحرين
 وزارة التربية والتعليم

 الابتدائية للبنينجابر بن حيان مدرسة 
 إعداد : :  قسم الرياضيات

 بطاقة تعليمية رقم

 2 -ذ  – 3
 ..................................... الاسم : ضرب عددين مكونين من رقمين العنوان

 لغالبية الطلاب إيجاد ناتج الضربيتوقع  الأهداف
 ........... / 5 الصف :

 م 2024 / التاريخ :        /       
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 40+ 5= 45العدد الأول مجزأ: 

30  +240  +250  +2200  =2620 
222

 30+6= 36العدد الثاني مجزأ: العدد الأول مجزأ
 240=  40×  6و   30=  5×  6

 2200=  40×  30و   250=  5× 30
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